Nasz znak: ZP —9/2012 ‘ Lubrza dnia 04 wrzesnia 2012 r.
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dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. ,,Zakup energii elektrycznej”

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z p6zn. zm.),
Zamawiajacy udziela wyjasnien dotyczacych tresci SIWZ.

Do Zamawiajacego wptyngty nast¢pujace pytania:

Pytanie 1

W zalaczniku nr 2 do SIWZ PKT. 1.3 Gmina Lubrza brak jest informacji na temat
grup taryfowych dla planowanych obiektow. Powyzsze niezbedne bedzie
Wykonawcom do prawidlowego skalkulowania cen. Majac na uwadze umozliwienie
potencjalnym Wykonawcom precyzyjnego przygotowania kalkulacji cenowych
wnioskujemy o ich sprecyzowanie.

Odpowiedz 1

Zamawiajacy przewiduje, iz w wymienionych — planowanych obiektach bedzie
obowigzywata taryfa z grupy Cxx.

Pytanie 2

Prosimy o wykreslenie par. 2 ust. 2 pkt 3 — jest to obowiazek OSD, za co nie
odpowiada Sprzedawca.

Pytanie 3

Prosimy o wykreslenie par. 2 ust. 2 pkt 2 — zapis ten nie powinien znalez¢ si¢ w
przysztej umowie z OSD

Odpowiedz 2i3
Zamawiajacy informuje, iz nie akceptuje zaproponowanej zmiany w § ust. 2 pkt 3)
oraz ust. 3 pkt 2), zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 4

Zwracamy sie z pytaniem, czy Zamawiajacy dysponuje tytutem prawnym do
infrastruktury o$wietleniowej ulicy? W przypadku odpowiedzi negatywnej na to
pytanie, prosimy o udzielenie informacji kiedy Zamawiajacy zamierza uzyska¢ ten
tytul i czy podjatl juz niezbedne rozmowy w tym zakresie z wiascicielem infrastruktury
o$wietleniowej ulic.




Odpowiedz 4

Zamawiajacy informuje, ze nie jest w stanie wykaza¢, iz posiada tytul prawny
do dysponowania obiektami wskazanymi w zalaczniku nr 1 do SIWZ.

- Dalej Zamawiajacy wskazuje, ze kwestia wlasnosci w tym zakresie nie ma
wigkszego znaczenia. Zgodnie z art. 4j ustawy z 9 kwietnia 1997 r. — Prawo
energetyczne (Dz. U. z 2006 r. nr 89, poz. 625 ze zm.), odbiorcy energii elektrycznej
maja prawo zakupu energii od wybranego przez siebie sprzedawcy, stad Gmina w
wykonaniu wskazanego uprawnienia zgodnie z przepisami Ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. prawo zamoéwieni publicznych dokonala ogloszenia przetargu na zakup energii
elektryczne;j.

Zgodnie z art. 18 ust. 1 ust. 3 p.e. do zadan wlasnych gminy nalezy
finansowanie (w tym ponoszenie kosztéw budowy i utrzymania punktéw swietlnych,
oswietlenia ulic art. 3 pkt 22) placow i drég publicznych znajdujacych sie na terenie
gminy. Obowiazki te s niezalezne od tego, kto jest ewentualnym wiascicielem
wskazanych obiektéw. Gmina ponosi wskazane koszty w odniesieniu do obiektow,
ktérych dotyczy niniejsze pytanie.

Kwestia wlasno$ci poszczegolnych »Stupow”  oswietlenia ulicznego, jest
drugorzedna. Ponadto nalezy wskazaé, iz potencjalne watpliwosci rozwiewa
dyspozycja przepisu art. 48 kodeksu cywilnego.

Wobec powyzszego Zamawiajacy nie widzi podstaw do udzielania informacji
dot. ewentualnych rozméw z wilascicielem infrastruktury o§wietleniowe;.

Jednoczesnie informuje, ze ulegnie zmianie termin sktadania ofert, o ktérym to fakcie
poinformujemy odrgbnym pismem.



